Barem Test 6 — clasa a IV-a

Subiectul I (4 puncte)

= PPNt 1,5p
D = 2 s 1,5p
BXD = 2 X A =0 e 1p

Subiectul II (4 puncte)

810:3=270meri; 810—270=540peri si pruni.............ccceevvereiriiuneiniinnnn, Ip
Formam grupe de 4 peri si 5 pruni (9 pomi pe Srupa)........eeueerireireneeneeneeneerannennnnn Ip
Numarul de grupe vafi 540:9=060...........cccooiiiiiiiiiii Ip
4x60 =240 (peri); 5x60=300(Pruni) ...........co.oeiruieiiiiiiiieiiieeee 1p

Subiectul 11 (1 punct)
12 =2XxB=dx3=2X 2 X3 0.5p
Convin2,6,1,1,1, 1,apoi4,3,1,1,1, 1, 1, respectiv2,2,3, 1,1, 1,1, 1............... 0.5p



